23 января в МОУ СОШ 10 состоялась торжественная линейка, посвященная году Защитника Отечества. Приглашенными гостями были  ветераны боевых действий, участники СВО, И. В. Пауск  и А. В. Харитонов, социальный координатор фонда Защитников Отечества А. В. Мосиенко и ветеран педагогического труда А. К. Ромашко.
Цель данного мероприятия: развивать и углублять знания об истории и культуре России и родного края; формировать  у  обучающихся чувство гордости за героическое прошлое и настоящее своей  Родины; воспитывать такие качества, как порядочность, честь, верность долгу, чувства любви и патриотизма.

Участники СВО вручили детям Благодарственные письма за участие в акциях «Своих не бросаем», «Письмо солдату». Гости получили их за помощь в организации и проведении торжественной церемонии открытия года Защитника Отечества. В конце линейки обучающимся 1-11-х классов были даны задания по сбору информации о городах-героях и городах трудовой доблести Приволжского округа.
После линейки в 4-б классе прошел классный час, посвященный Вов. А. К. Ромашко рассказал обучающимся о «детях войны» и о большом вкладе Пензенской области и Сердобска в Победу Вов.
В актовом зале А. В. Мосиенко от лица участников СВО поблагодарила детей 5-х классов за участие в акциях и сбор гуманитарной помощи, а И. В. Пауск рассказал о себе, своих орденах и медалях и о жизни и подвигах солдат на Украине.
Всем очень понравилось данное мероприятие, и никого оно не оставило равнодушным!
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