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05 января 2023 года в Центре «Точка роста» МОУ СОШ № 10 г. Сердобска мастер - класс  по 3D-моделированию и печати провела учитель информатики школы Лютикова              Н. И.
Цель мастер-класса: формирование и развитие интеллектуальных и практических компетенций в области создания пространственных моделей.

Трехмерная печать – одна из самых перспективных компьютерных технологий, применимая человеком. Возможности 3D- печати безграничны. При помощи 3D- принтера можно создать самые различные вещи: от обуви до украшений, от пластиковых телефонных чехлов до имплантатов позвоночника, которые создаются из медицинского титана.
        Учитель знакомит школьников с программой tinkercad. Далее учитель проговаривает основные параметры и элементы интерфейса, рассказывает, как начинать и завершать определенные операции и вести последовательно действие своей работы от эскиза до 3D- модели. В этот момент учащиеся изучают устройство и принцип работы в программе.  С использованием технологической карты под руководством учителя учащиеся разрабатывают модель снежинки. С помощью специальной программы запускается 3D-печать, и через 30 минут снежинка готова!
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Возможно, для кого-то сегодня открылся мир еще одного интересного направления в деятельности человека, который повлияет на выбор его профессии.
