Протокол

обсуждения с куратором школы и муниципальным координатором Дорожной карты проекта «500+» на 2022 год.

Участники: куратор школы, муниципальный координатор, администрация МОУ СОШ № 10 г. Сердобска, педагоги школы. 

Дата проведения: 11 января 2022 г.
Повестка:

1. Анализ и обсуждение дорожной карты реализации проекта»500+» в МОУ СОШ № 10 г. Сердобска в 2022 году.

     Выступила заместитель директора по УВР МОУ СОШ № 10 г. Сердобска Забродина              Л. М. Она сказала, что в 2022 году коллектив школы продолжит работу по реализации антирисковых программ «Снижение уровня учебной неуспешности» и «Повышение уровня оснащенности школы». В школе выстроена определенная система работы по данным направлениям.
   Заместитель директора доложила, что в 2022 году особое значение в реализации проекта «500+» имеет формирование функциональной грамотности обучающихся как условия повышения качества образования. Поэтому многие мероприятия Дорожной карты связаны с работой по формированию функциональной грамотности.
   Выступила куратор школы, директор МОУ СОШ № 10 г. Сердобска Кудреватых О. А. Она отметила, что предлагаемый школой план действий по реализации проекта в 2022 году достаточно полно отражает цели и задачи антирисковых программ, обратила внимание на то, что организация совместных методических мероприятий, взаимопосещение уроков будут способствовать повышению уровня профессионального мастерства педагогов.
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Выступила муниципальный координатор проекта Корочкова Е. А. Она предложила педагогам школы  при организации работы по формированию функциональной грамотности использовать банк заданий на платформах «РЭШ», «Учи.ру». Обратила внимание на необходимость курсовой подготовки по повышению квалификации педагогических работников по вопросам формирования функциональной грамотности и качества образования.
Решили:

1. Принять к действию Дорожную карту реализации проекта на 2022 год.

2.Обобщить лучшие практики работы  по реализации Дорожной карты.

3. Проводить совместные встречи, мониторинги, мероприятия для отслеживания положительной динамики работы над проектом.

