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13 декабря 2022 года директор МОУ СОШ              № 10 Зябликов Н. А. и заместитель директора по УВР Забродина Л. М. приняли участие в семинаре - совещании по обсуждению результатов мониторинга эффективности деятельности образовательных организаций Сердобского района.
Начальник Отдела образования В. В. Кабулахина представила обобщенные результаты мониторинга, предоставив возможность руководителям школ остановиться на наиболее проблемных вопросах, описать управленческие решения, которые были приняты для исправления ситуации, и результативность данных решений. 

      На совещании выступил Зябликов Н. А.   Он проанализировал  результаты мониторинга эффективности деятельности МОУ СОШ № 10 г. Сердобска, подробно остановился на исполнении мероприятий «Дорожной карты», разработанной в рамках реализации проекта «500+»", направленных на повышение эффективности образовательной деятельности  как школы с низкими образовательными результатами.
     В результате проведения совещания был выработан комплекс мер, направленный на повышение результативности образовательной деятельности организаций.     
