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         21 октября 2022 года учителя технологии МОУ СОШ № 10 г. Сердобска приняли участие в областной научно-практической конференции «Технологическое образование: современные технологии и инновации», организованной Центром развития профессионального  образования Института регионального развития. 

        Основной целью конференции стало развитие в соответствии с требованием обновленных ФГОС технологического образования  в регионе как одного из важнейших факторов формирования социально-адаптированной творческой личности выпускников образовательных организаций, выявление и распространение лучшего педагогического опыта решения стоящих задач, перед предметной областью «Технология». 
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       На  конференции обсуждались вопросы развития технологического образования в соответствии с обновленными Федеральными государственными образовательными стандартами основного общего образования, педагогические инновации в проектировании урока технологии в соответствии с требованием ФГОС; инновационные направления технологического образования в образовательных организациях: робототехника, 3D-моделирование, прототипирование, конструирование; формирование финансовой грамотности, взаимодействие с одаренными школьниками и детьми с ОВЗ; сетевое взаимодействие; организация работы общеобразовательных учреждений Пензенской области, имеющих на своей базе высокооснащенные ученико-места, в том числе центры «Точка роста», детские технопарки «Кванториум» для изучения предметной области «Технология». 

       Конференция закончилась подведением итогов и постановкой задач на 2023 год. 





