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       25 ноября 2022 года руководитель музея боевой и трудовой славы МОУ СОШ № 10 г. Сердобска Шадрина О. В. приняла участие в областном  семинаре на тему «Современный школьный музей: традиции и инновации». 
     Семинар проведен государственным автономным учреждением Пензенской области «Многофункциональный молодежный центр Пензенской области» совместно с Ассоциацией школьных музеев Пензенской области и программы «Школьный Музей Победы» при поддержке Министерства образования Пензенской области.

      Мероприятие организовано в рамках реализации программы «Школьный Музей Победы».

     Руководитель Детского центра Музея Победы Елена Слесаренко выступила с презентацией программы «Школьный Музей Победы».
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      Поделилась опытом своей работы, обсудила с участниками семинара перспективы развития программы в регионе и дальнейшее сотрудничество.

      В рамках мероприятия обсуждались вопросы участия школьных музеев Пензенской области по итогам 2022 года, а также о новых направлениях работы. 
     Заместитель губернатора Пензенской области Олег Ягов познакомил  с одним из новых проектов Пензенской области в рамках программы «Школьный Музей Победы». Он рассказал, что планируется открытие новой площадки, где будут выставляться  школьные музеи, так же как в Музее Победы.

     Для школьного музея мероприятие было очень актуальным, так как  музей боевой и трудовой славы МОУ СОШ № 10 г. Сердобска с 2020 года является партнером Музея Победы и членом Ассоциации школьных музеев Пензенской области.
    В мероприятии приняли участие более 100 человек.
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