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       30 сентября 2022 года в МОУ СОШ № 10 г. Сердобска  состоялось конференция родителей «Как помочь детям, испытывающим трудности в обучении».
        Открыл конференцию директор школы Николай Алексеевич Зябликов. Он напомнил, что с 2021 года в школе реализуется программа «Снижение уровня учебной неуспешности», в рамках которой проводится многоплановая работа всеми участниками образовательных отношений.
      Педагог - психолог Шарикова О. В.дала родителям советы, как правильно организовать общение с детьми, которые испытывают трудности в обучении. Обратила внимание, что только вместе с родителями ребенок сможет исправить свои неудовлетворительные отметки. Для этого необходимо терпение, контроль, похвала, сотрудничество с учителем.
     Заместитель директора по УВР Забродина Л. М. поделилась информацией о том, что в школе созданы необходимые социально - педагогические условия для снижения рисков учебной неуспешности: работает психолого - педагогический консилиум, в рамках плана внеурочной деятельности проводятся дополнительные занятия по всем предметам учебного плана. На базе Центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» проходят занятия по обучению шахматам, 3-D программированию, изучению виртуальной и дополненной реальности, робототехнике, направленные на развитие логического мышления и технологической грамотности обучающихся. Реализуются проекты социальной, патриотической направленности.
    Опытом и результатами работы с обучающимися, испытывающими трудности в обучении поделились родители.

    По итогам конференции родителям были даны рекомендации.
