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1 марта 2023 года в Центре «Точка роста» МОУ СОШ № 10 г. Сердобска в 9 - 11 классах проведен Всероссийский открытый урок по Основам безопасности жизнедеятельности, приуроченный к празднованию Всемирного дня гражданской обороны Российской Федерации. 
Цель мероприятия: 
обобщить и расширить знания обучающихся о задачах, стоящих перед  гражданской обороной, отработать практические навыки и действия обучающихся в различных чрезвычайных ситуациях.

          В ходе  урока проведена информационная работа по повышению общей грамотности в области безопасности. Особое внимание уделено правилам поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, при пожаре, а также действия при возникновении или угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Проведены  практические занятия  по использованию индивидуальных средств защиты,  выполнению нормативов по подборке и одеванию противогаза на себя и пораженного.
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На занятиях использованы ресурсы  центра «Точка роста» -  учебная  практико-ориентированная интерактивная тренажерная система на базе шлема виртуальной реальности «VRШКОЛА: VR-ОБЖ».  С помощью программного комплекса школьники отрабатывали навыки  оказания  первой помощи при отморожениях и общем переохлаждении,
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 алгоритм поведения при получении сигнала «Внимание всем!», 
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вспомнили правила поведения при вынужденном автономном существовании человека в природе.
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