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20 февраля 2023 г.  директор школы и заместитель директора по УВР приняли участие во Всероссийском онлайн - совещании под руководством Министра просвещения Российской Федерации С.С. Кравцова.

На совещании обсуждались актуальные вопросы  развития суверенной национальной системы образования.

Министр просвещения рассказал о введении единых образовательных программ, о разработке составляющих воспитательной работы и проведении Года педагога и наставника. Все эти направления работы позволят укрепить единое образовательное пространство. 

Глава Минпросвещения перечислил основные направления построения суверенной системы образования. Одно из них – работа над содержанием образования. Так, уже утверждены федеральные основные образовательные программы по шести предметам: истории, русскому языку, литературе, обществознанию, географии и ОБЖ.

Кроме того, принята единая программа воспитания, включающая в том числе единый календарь событий. Продолжается реализация внеурочных занятий «Разговоры о важном», проведение церемоний поднятия Государственного флага и исполнения Государственного гимна. В рамках воспитательной работы в учебных заведениях открываются ячейки Российского движения детей и молодежи «Движение Первых», а к 2024 году в каждой школе страны появятся театры и спортивные клубы.

          Второе направление в рамках построения суверенной системы образования – развитие инфраструктуры учебных заведений. С этой целью реализуются федеральные программы строительства и капитального ремонта школ.

           Обсуждались также вопросы участия регионов в проведении Года педагога и наставника, дальнейшего внедрения проекта «Школа Минпросвещения России», организации воспитательной работы в школах.
Участие в мероприятии прошло с использованием ресурсов центра «Точка роста».
