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            21 февраля 2023 года в центре «Точка роста» МОУ СОШ № 10 г. Сердобска прошел цикл мероприятий, посвященных Международному дню родного языка.

           Цель мероприятий: патриотическое воспитание школьников, формирование бережного отношения к родному языку, воспитания чувства принадлежности к своим предкам, народу, культуре.
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           Вступительное слово произнесла учитель русского языка и литературы, Заслуженный учитель РФ Дацкова Е. А. Она познакомила с историей происхождения праздника. Подчеркнула, что истинная любовь к своей стране немыслима без любви к своему языку. Каждый человек с детства начинает говорить, мыслить, рассуждать на родном ему языке.
         Под руководством учителей русского языка и литературы прошел конкурс на лучшего чтеца стихотворений о родном русском языке.
         Очень познавательными были мероприятия, проведенные с элементами игры. Это брейн – ринг обучающихся 6 классов «Мой язык – мой народ», 
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лингвистическая  игра «Словарь – русской речи государь» обучающихся 8 классов, интеллектуальная викторина «Своя игра» на знание правил русского языка и произведений литературы в 9 классах

        Ключевым  мероприятием стало создание коллажа «Похвальное слово русскому языку», в котором приняли участие обучающиеся 1- 11 классов. 
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