23.10.2024 г. в МОУ СОШ №10 г. Сердобска состоялся патриотическо-военный слет актива 5-11 классов «День военного связиста», который завершился дружеским  матчем по баскетболу, приуроченным Дню связиста. 

Цель данного мероприятия : повышение уровня осведомленности одной из отраслей военного дела, развитие умений работать в команде, прививание навыков внимательности, быстроты реакций, сплочение.
Мероприятие открылось исполнением Гимна РФ. Ребята узнали о историю создания войск связи, о их основных задачах. Изучили навыки и способности, которыми должен обладать связист.
Далее состоялись дружеские матчи по баскетболу, приуроченные ко Дню Военного Связиста.

День связиста — профессиональный праздник всех работников и военнослужащих войск связи в Вооружённых силах Российской Федерации.
Отмечается ежегодно 20 октября. 12 Установлен указом президента РФ Владимира Путина «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в ВС РФ» от 21 мая 2006 года.
Праздник приурочен ко дню образования специальных войск связи России — 20 октября 1919 года. В этот день было сформировано управление связи. Служба связи была выделена в специальную службу штабов, а войска связи — в самостоятельные специальные войска. Тем самым была заложена структура современных войск связи.
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