День солидарности в борьбе с терроризмом - памятная дата России была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1—3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе № 1 погибли более трехсот человек, среди них более 150 детей.

1 сентября 2004 года. Этот день должен был стать одним из самых светлых в жизни сотен бесланских детей. Но вместо школьного праздника их ждал жуткий кошмар: несколько дней без еды и воды на территории абсолютного зла. Школьников, педагогов и родителей взяли в заложники и продержали в плену, как зверей в клетке, почти трое суток. Положение тогда казалось безнадежным.  Сотрудники двух элитных спецподразделений Управлений «А» и «В» Центра специального назначения ФСБ России сделали все возможное, чтобы спасти заложников. Спецназовцы тогда сражались яростно и отчаянно.
ГЕРОИ БЕСЛАНА
Андрей Туркин, управление «В» ЦСН ФСБ России, позывной «Черкес» -  Накрыл телом гранату - Посмертно удостоен звания Героя Российской Федерации

Подполковник Дмитрий Разумовский, управление «В» ЦСН ФСБ России, Позывной «Майор». Он вызвал огонь на себя, посмертно удостоен звания Героя Российской Федерации.
Подполковник Олег Ильин, управление «В» ЦСН ФСБ России, позывной «Маячок»Посмертно -  Встал в полный рост и закрыл телом детей, посмертно  удостоен звания Героя Российской Федерации.

Майор Роман Катасонов, управление «В» ЦСН ФСБ России, сам попросил отправить его в Беслан, посмертно майор награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени с изображением мечей.

Прапорщик Денис Пудовкин, управление «В» ЦСН ФСБ России, позывной «Гусар», не вышел из боя даже раненый - Посмертно награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени с изображением мечей.

Майор Михаил Кузнецов, управление «В» ЦСН ФСБ России, позывной «Домовой», успел вынести из бесланского ада 20 детей - Кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством» IV степени (посмертно)
Прапорщик Олег Лоськов, управление «А» ЦСН ФСБ России, вынес на себе двух девочек, посмертно награждён орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.
Майор Александр Перов, управление «А» ЦСН ФСБ России, позывной «Пух» - уничтожил огневую точку и накрыл собой людей, посмертно удостоен звания Героя Российской Федерации.

Майор Вячеслав Маляров, управление «А» ЦСН ФСБ России - отвел от заложников огонь террористов. Посмертно награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени с изображением мечей.

Майор Андрей Велько, управление «В» ЦСН ФСБ России, прикрывал товарищей до конца. Посмертно награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени с изображением мечей.

Эти парни, имена которых становятся известны только после гибели – умные и образованные люди. Практически всегда с отличным чувством юмора. Открытые и общительные, способные в считанные минуты разговорить кого угодно. А еще очень добрые. Злыми бывают слабые и неуверенные в себе люди, которые не умеют справляться со своими проблемами. По-настоящему сильный человек всегда добр, он сам отвечает за свою жизнь. и ему не на кого злиться.
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