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В  работе школы значительное место занимает воспитательная и профилактическая деятельность с  подростками. В масштабах школы основная нагрузка по работе с детьми и подростками требующими особого педагогического внимания, а также неблагополучными семьями возложена на Совет по профилактике безнадзорности и правонарушений. 
На сентябрьском заседании совета были рассмотрены следующие вопросы:

1. Разработка и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, беспризорности и других форм девиантного поведения.

2. Анализ социально-психологического тестирования.

3. Анализ проведения индивидуально-воспитательной работы с обучающими состоящими на профилактических учетах.

4. Организация работы с  неблагополучными семьями.

5. Анализ по работе с обучающимися получившими в первом месяцы замечания по дисциплине поведения и соблюдения внутренних правил школы и класса.

6. Анализ занятости обучающихся. 

7. Постановка и снятие с внутришкольный контроль детей «группы риска».
С обучающимися, состоящими на внутришкольном контроле,  ведется индивидуальная воспитательно-профилактическая работа: осуществляется ежедневный контроль за успеваемостью и посещаемостью занятий, проводятся по мере необходимости индивидуальные беседы. Состоящие на учете обучающиеся  вовлекаются в кружки, спортивные секции, внеклассные мероприятия.

Результатом заседания Совета профилактики, связанных с поведением обучающихся, является  разрешение конфликтных ситуаций и налаживание общественного порядка в школе.
Успеваемость обучающихся, стоящих на внутришкольном контроле, и учащихся, имеющих слабую мотивацию к обучению, также является зоной особого внимания администрации школы и Совета профилактики.  Рассматриваются проблемы успеваемости учащихся и принимаются решения по устранению пробелов в знаниях учащихся в связи с пропусками уроков, в том числе по болезни. Классными руководителями постоянно проводятся мероприятия  по поддержанию ежедневной связи с родителями. Результаты проверки обсуждаются на профилактическом совете. Социальным педагогом в течение месяца проводила индивидуальные беседы с родителями, разъясняются их права  и обязанности   по содержанию, обучению и воспитанию детей, предлога рекомендации: о режиме дня, о подготовке домашнего задания, о поощрении ребенка в семье, о разрешении конфликтов с собственным ребенком, о проведении свободного времени.

Родители с детьми, имеющие проблемы с учебой и посещаемостью, имевшие дисциплинарные замечания были приглашены на совет.  С детьми «группы риска» в течение месяца проводились следующие работы :        индивидуальные беседы и консультации,        Совет профилактики;        беседы с родителями.

В результате систематической работы администрации школы и Совета профилактики оперативно решаются возникшие конфликтные ситуации между участниками образовательного процесса. В школе благоприятная психологическая обстановка.
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