24 июня в МОУ СОШ № 10 г. Сердобска прошел выпускной вечер «Детство моё постой!». Вчерашние одиннадцатиклассники получили аттестат об окончании школы.
 Выпускной вечер — это последний праздник детства и первый шаг в новую, взрослую жизнь. На пороге этой большой жизни каждый выпускник полон надежд и желаний, каждый уверен, что сумеет покорить весь мир. В этом учебном году аттестаты о среднем общем образовании получают 22 обучающихся школы:5 выпускников получили золотые медали, 4 выпускника, отличившихся в спорте, искусстве и  волонтерской и проектной деятельности отмечены благодарственными письмами Губернатора Пензенской области О.В. Мельниченко и администрации Сердобского района.
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И вот наступил торжественный момент праздника – вручение аттестатов выпускникам 2023 года.

С окончанием школы, беззаботного детства и шумных перемен, а также хорошими результатами ЕГЭвыпускников поздравил директор Н.А.Зябликов, вручив аттестаты и грамоты за хорошие успехи в школе. 
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Самые тёплые и добрые пожелания звучали и от любимых учителей,
родителей, классного руководителя.
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 Одиннадцать лет ребята шли к этому дню: теперь в руках у каждого из них аттестат. Выпускники на пороге новой главы в книге под название «Жизнь». Насколько она будет интересна и глубока, зависит от них самих. 

Пожелаем им удачи и хороших свершений на жизненном пути.
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