30 марта ребята пришкольного лагеря «Солнышко» в рамках проекта «Киноуроки в школах России» просмотрели фильм «Когда небо улыбается».  Фильм затрагивает направления духовно-нравственного, социального и общекультурного развития. Посвящен вопросам формирования у младших школьников одной из базовых ценностей личности – радости познания,познание себя, своих возможностей и способностей, окружающего мира через призму принятия, внимания, уважения.
Перед просмотром фильма, после вводного слова педагога, с ребятами поиграли в «тайный ящик», когда ребята доставали предмет и рассказывали о нем и получали новые знания и факты о данном предмете и комментировали такую игру как то, что  «новые знания разгадывают тайны». 
После просмотра фильма ребята отвечали на вопросы :

Какие чувства вы испытываете сейчас, после просмотра фильма?

 - Что особенно запомнилось? 

- Герои фильма – ваши ровесники. Кто они?

Назовите.

Затем ребята рисовали. Дети разделились на группы, каждой группе предлагается на листе ватмана нарисовать радугу и дополнить рисунок другими элементами по своему выбору. В процессе совместной работы дети получают возможность почувствовать себя соавторами и соисполнителями, ощутить эффект сотворчества и сотрудничества. Готовые рисунки вывешиваются на доску, и дети делятся впечатлениями от совместной работы – процесса и результата, делают выводы под руководством учителя.


В завершении ученики представляют результаты обсуждения будущих проектов, которые могут выполнить по итогам просмотра фильма.
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