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04. 10. 2023 года в МОУ СОШ № 10 г. Сердобска  прошел Всероссийский открытый урок ОБЖ, посвященный Дню гражданской обороны МЧС РФ.

Главными задачами урока являлись:

- пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения;

- практическая отработка навыков безопасного поведения школьников и сотрудников в различных условиях;

- популяризация профессий спасателя и пожарного;

- выработка у обучающихся практических навыков умения осуществлять мероприятия по защите в ЧС, оказание первой медицинской помощи.

В ходе урока школьники узнали об истории гражданской обороны. Учащиеся посмотрели видеофильмы «День Гражданской обороны!», «Внимание, Всем!», «Система оповещения».

Тема гражданской обороны всегда актуальна. Очень важно как можно раньше приучать детей к культуре безопасности, формировать знания по тематике ГО, знакомить с новинками средств индивидуальной защиты. Учащиеся подготовили памятки по темам ГО, защищали проекты о ЧС, учились оказывать первую помощь и надевать ОЗК.
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Учащимся напомнили о том, как вести себя в ситуации нападения вооруженного террориста, обратили внимание на то, как себя вести при обнаружения взрывного устройства, напомнили телефоны экстренных служб, вспомнили пути эвакуации из классов на случай возникновения ЧС.
Такие занятия позволяют расширить знания школьников о правилах безопасности и научить их грамотному поведению при ЧС.

